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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. október 27-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
233/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
234/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló a PANNON-VÍZ Zrt. Kapuvári 

Üzemmérnökségének 2011. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, 
rekonstrukciós munkálatairól 

 
 --- 2. A Kapuvári Vizitársulat helyzetének bemutatása a 

módosított törvény szerint és várható kihatása a 
vízelvezető rendszereken végzendő munkálatokra. 
Tájékoztató a város belterületi csapadékvíz-
hálózatának és a külterületi vízelvezető műveknek az 
állapotáról 

 
22/2011. (        ) rendelet 3. A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint 

üzemeltetésének szabályozásáról szóló 24/2007. (X. 
1.) rendelet módosítása 

 
23/2011. (        ) rendelet 4. A pénzben és természetben nyújtott szociális 

ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 
rendelet módosítása 

 
24/2011. (        ) rendelet 5. A Képviselő-testület bizottságainak feladat- és 

hatásköri jegyzékéről szóló 29/2006. (XI. 28.) 
rendelet módosítása 

 
25/2011. (        ) rendelet 6. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi 

költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 16.) rendelet 
módosítása 

 
26/2011. (        ) rendelet 7. A kulturális javak védelméről és a muzeális 

intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény helyi 
végrehajtásáról szóló rendelet módosítása 

 
235/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 8. 2012. évi ellenőrzési terv jóváhagyása 
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9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
236/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/a. „A kapuvári városközpont megújítása a 

természeti és történelmi értékek megőrzésével” 
város-rehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-
2011-0002) keretében elkülönített Kapuvári Civil 
Programalap felhasználásával megvalósuló mini-
projektek pályázati kiírása 

 
237/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/b. Javaslat a Szent István király u. 26. szám alatti 

lakás értékesítésére 
 
238/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/c. A KAPUKOM Kft. végleges vagyonmérlege és 

vagyonleltára az összeolvadás időpontjában 
 
239/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/d. A Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és 

Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása 
 
240/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/e. Kapuvár Város Hivatás Önkormányzati 

Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyeztetése 

 
241/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/f. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális 

csoportlétszám túllépéséhez 
 
242/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/g. Hozzájárulás pályázat benyújtásához {webshop és 

turisztikai információs pont} 
 
243/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/g. Hozzájárulás pályázat benyújtásához {közösségi 

site-ok} 
 
244/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/g. Hozzájárulás pályázat benyújtásához {kulturális 

kincsek átörökítése} 
 
 
245/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 10. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
246/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt 

lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat 
{Sztojka Gyula és Kolompár Judit} 

 
247/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt 

lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére javaslat 
{Dombi István és Dombiné Axnix Mária} 

 
248/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat 9/i. Javaslat kitüntetés adományozására {Jámboriné dr. 

Kiss Aranka Zsuzsanna} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
13/2011. 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. október 27-i   nyílt   üléséről 

 
 
Jelen voltak: Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (9 fő települési képviselő) 
 Kóczán Zoltán 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Varga Zoltánné belső ellenőr 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Molnár Sándor tűzoltóparancsnok 
 Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
 Boros Imréné óvodavezető 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 Csongrádi Zoltán Pannon-Víz Zrt. műszaki igazgatója 
 Molnár Rita Noémi Pannon-Víz Zrt. kirendeltség-vezetője 
 Németh-Gy. Géza Kapuvári Vizitársulat ügyvezetője 
 

     
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Németh Csóka Gábor: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 tagú képviselő-testületből 9 fő van jelen, így a testületi ülés 
határozatképes. Hámori György polgármester úr más irányú elfoglaltsága miatt a testületi 
ülésen nem tud részt venni, ezért az ülést ő vezeti. 
A napirendek közé felvételre javasolja a 6. [Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi 
költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 16.) rendeletének módosítása], a 7. [A kulturális javak 
védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény helyi végrehajtásáról szóló rendelet 
módosítása], a 9/g. [Hozzájárulás pályázatok benyújtásához] és a 9/i. [Javaslat kitüntetés 
adományozására] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 9/h. [Bérlők szociális helyezte alapján lejárt lakásbérleti 
szerződések újbóli megkötésére javaslat] és a 9/i. [Javaslat kitüntetés adományozására] 
napirendi pontokat 
A napirendről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

233/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
6. napirendi pont Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. 

(II. 16.) rendeletének módosítása 
 
7. napirendi pont A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános 

könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény helyi végrehajtásáról szóló rendelet módosítása 

 
9/g. napirendi pont Hozzájárulás pályázatok benyújtásához 
 
9/i. napirendi pont Javaslat kitüntetés adományozására 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
9/h. napirendi pont Bérlők szociális helyezte alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
9/i. napirendi pont Javaslat kitüntetés adományozására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. 

pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Beszámoló a PANNON-VÍZ Zrt. Kapuvári Üzemmérnökségének 2011. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, rekonstrukciós munkálatairól 
Előadó: Molnár Rita Noémi üzemmérnökség-vezető 
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2. A Kapuvári Vizitársulat helyzetének bemutatása a módosított törvény szerint és 
várható kihatása a vízelvezető rendszereken végzendő munkálatokra. Tájékoztató a 
város belterületi csapadékvíz-hálózatának és a külterületi vízelvezető műveknek az 
állapotáról 
Előadó: Németh-Gy. Géza ügyvezető 
 
3. A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról szóló 
24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. A Képviselő-testület bizottságainak feladat- és hatásköri jegyzékéről szóló 29/2006. 
(XI. 28.) rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
6. Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 16.) 
rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7. A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény helyi végrehajtásáról szóló 
rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8. 2012. évi ellenőrzési terv jóváhagyása 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 

9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
9/a. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” város-rehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) keretében 
elkülönített Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló mini-projektek 
pályázati kiírása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/b. Javaslat a Szent István király u. 26. szám alatti lakás értékesítésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/c. A KAPUKOM Kft. végleges vagyonmérlege és vagyonleltára az összeolvadás 
időpontjában 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/d. A Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának 
jóváhagyása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. október 27-i ülése | 322 

 
9/e. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyeztetése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/f. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális csoportlétszám túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/g. Hozzájárulás pályázatok benyújtásához 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
10. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Zárt ülés napirendi pontjai: 
 
9/h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9/i. Javaslat kitüntetés adományozására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

     
 
Németh Csóka Gábor: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Németh Csóka Gábor: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést 
elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
 
1. napirendi pont 
 
Beszámoló a PANNON-VÍZ Zrt. Kapuvári Üzemmérnökségének 2011. évben végzett 
tevékenységéről és tervezett beruházásairól, rekonstrukciós munkálatairól 
 
Németh Csóka Gábor: Tisztelettel köszönti Molnár Rita Noémi kirendeltség-vezető 
asszonyt és Csongrádi Zoltán műszaki igazgató urat. Felkéri Csongrádi urat az előterjesztés 
szóbeli ismertetésére. 
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Csongrádi Zoltán: Az ez évi feladatok közül kiemeli a folyamatirányító rendszer 
korszerűsítését. Idén egy új folyamatirányító rendszert vezettek be, ami azt jelenti, hogy az 
üzemeltetésükben lévő víz- és szennyvízrendszeren lévő fontos objektumok (vízműtelepek, 
szennyvíztelepek, szennyvízátemelők és nyomásfokozó gépházak) online módon, 
távfelügyelettel ellenőrizhetők, így a műszaki szolgáltatás színvonalát emelni tudják. Ha 
bármilyen műszaki hiba felmerül az üzemeltetés során, hamarabb jut el hozzájuk, mint eddig. 
Így gyorsabban tudnak reagálni a meghibásodásokra, és a szolgáltatás minősége is jelentősen 
javul. 
Másik fontos lezárult feladat az új számlázási szoftver bevezetése. Átalakult a számla 
formátuma. Az új szoftver segítségével a lakossági fogyasztók számára is tudnak kamatot 
érvényesíteni, ha nem fizetik be időben a tartozást. A kapuvári üzemmérnökségen teljes körű 
ügyintézést tudnak nyújtani a fogyasztóknak. Így mostantól ha számlázással kapcsolatos 
kérdés vagy reklamáció merül fel, akkor nem Győrben orvosolják ezeket a problémákat, 
hanem online módon az adatokat meg tudják helyben változtatni. A régi szoftvernél ez nem 
volt teljes körűen biztosított, voltak olyan feladatok, amit Győrben kellett elvégezni, pl. a 
folyószámlák vezetése. Minden fogyasztó kap egy virtuális folyószámlát, amin nyilvántartják 
a fizetendő számlákat és a befizetéseket. Így naprakész információkat tudnak adni az 
elmaradásokról. 
Említésre méltó még, hogy Szany és térségében nem volt teljes körű a Pannon-Víz Zrt. 
szolgáltatási köre. Csak a szennyvízelvezetést végezték, az ivóvízellátást a soproni cég 
biztosította. Következő év január 1-jétől Szany településen és térségében teljes körűen a 
Pannon-Víz Zrt. látja el ezeket a szolgáltatási feladatokat. 
Meg kell még említeni a beruházásokat: a szennyvíztelep fejlesztését, amit jövő év augusztus 
31-ig szeretnének befejezni, illetve a kapuvári víztorony fejlesztését. A víztorony állapota 
nagyon leromlott. A korszerűsítést több ütemben fogják elvégezni. 
 
Németh Csóka Gábor: Az előterjesztést nagyon jónak tartja, részletesen tartalmazza  a cég 
tevékenységét. Örül a jövő évi fejlesztéseknek, különösen a szennyvíztelep modernizálásának, 
mivel erre már évekkel ezelőtt kaptak ígéretet.  
 
Kóczán Zoltán: Jó a kapcsolat a Pannon-Víz Zrt. és az önkormányzat között. Örömmel 
olvasott a fejlesztésekről. Szeretné, ha a gázmotoros erőmű az év második felében már 
termelne, így a problémák megoldódnak. 
A Gazdasági Bizottság ülésén szóba kerültek az útfelújítások. A munkálatok megkezdése előtt 
rendszeresen egyeztetnek a Pannon-Víz Zrt-vel. A társasság folyamatosan végzi a vízcsövek 
cseréjét és előtérbe helyezik azokat az utcákat, amiket az önkormányzat felújít. 
Szeretné, ha a lakosok által jelzett felmerült problémákat a Zrt. minél előbb megoldaná. Jó 
munkát kíván a társaságnak, a beszámolót a bizottság elfogadásra javasolta. 
 
Csongrádi Zoltán: Ha beindítják a szennyvíziszap rothasztását, akkor a kellemetlen szag 
csökkenni fog a szennyvíztelepen és a környéken. Az abból kiváló metángázt energetikai 
célokra fogják hasznosítani, így csökken az áramdíj. Ahová beérkezik a szennyvíz és ahol a 
homok és zsírleválasztás történik, zárt rendszerű lesz, ez tovább csökkenti a szaghatásokat. A 
korszerűsítésből a lakosság is profitálni fog. 
Az útrekonstrukcióknál minden településen figyelnek arra, hogy a vízvezetékek cseréjét is 
megoldják. Ne forduljon elő az, hogy az út elkészülte után kelljen az új aszfaltot feltörni. Az 
anyagi lehetőségekhez mérten minden önkormányzatnál megpróbálják szinkronba hozni 
ezeket a munkálatokat. Ilyenkor nemcsak a csővezetéket, hanem a szennyvíz aknafedlapok 
cseréjét is elvégzik. 
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A Pannon-Víz Zrt. azért üzemeltet önálló üzemmérnökséget Kapuváron, hogy a térség lakói 
számára könnyebb legyen a problémák megoldása. Ne érezzék azt, hogy mellőzve vannak és 
telefonon tudják csak intézni ügyeiket. 
 
Németh Csóka Gábor: Gratulál az üzemmérnökség munkájához, további jó munkát kíván a 
társaságnak és sok sikert. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

234/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PANNON-VÍZ Zrt. 
Kapuvári Üzemmérnökségének 2011. évben végzett tevékenységéről és tervezett 
beruházásairól, rekonstrukciós munkálatairól szóló beszámolót. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
A Kapuvári Vizitársulat helyzetének bemutatása a módosított törvény szerint és 
várható kihatása a vízelvezető rendszereken végzendő munkálatokra. Tájékoztató a 
város belterületi csapadékvíz-hálózatának és a külterületi vízelvezető műveknek az 
állapotáról 
 
Németh Csóka Gábor: Tisztelettel köszönti Németh-Gy. Géza ügyvezető urat. Felkéri 
szóbeli kiegészítenivalója megtételére. 
 
Németh-Gy. Géza: A korábban az érintettektől érdekeltségi hozzájárulást szedtek. Mivel az 
érdekeltségi hozzájárulást eltörölték, így a társulat önálló bevétel nélkül maradt. Az idei 
évben az államtól akkora támogatást kaptak, amennyi tagdíjat 2009-ben beszedtek. Ez 50 
millió Ft, de ezt az összeget csak állami csatornák fenntartására tudták fordítani. Hogy az 
állami csatornák tudjanak kapcsolódni az önkormányzati csatornákhoz, javasolták a társulat 
intézőbizottságának és küldöttgyűlésének, hogy hozzájárulás címén szavazzon meg 500,- 
Ft/hektár tagi hozzájárulást továbbra is. A nagy ellenkezés ellenére ezt elfogadták. A 
befizetési morál hagy kívánnivalót maga után, mivel az önkormányzatok 100%-ban 
befizették, a gazdálkodók sajnos nem. A várt 67 millió Ft-ból kb. 27 millió Ft-ot kaptak eddig. 
Ha ezt az önkormányzati művekre tudják fordítani, akkor nem különül el olyan élesen a két 
rendszer. Sok helyen érte a vizitársulatot az a vád, hogy az állami csatornák medrét 
lekaszálták, de a többit nem. Azért hagyták abba, mert nem volt rá pénz. Ebből a pénzből 
szeretnék a munkákat továbbfolytatni, hogy a vízgyűjtő rendszer legalább a főbb pontokon 
rendben legyen. Jelenleg száraz időszak van, kevés csapadék esett a tavalyi évhez képest, 
azért nem érzékelték a problémákat. Ha továbbra is ilyen száraz marad az idő, akkor a 
vízhiány miatt belvízre nem kell felkészülni. De ez bármikor változhat. 
Az idén az ország költségvetéséből nem kaptak semmit. Jövő évre nem tudják, hogy a társulat 
működését miből fogják finanszírozni. Bízik abban, hogy a vizitársulatokra továbbra is 
szükség lesz. A munkát is el kell végezni valakinek. Azt látja, hogy az állam saját rendszereit 
hajlandó finanszírozni, de az önkormányzati és magán tulajdonú csatornákat nem valószínű. 
Ezért fel kell készülni arra, hogy az önkormányzati tulajdonú csatornákat az adott 
településnek kell finanszíroznia. Erre lenne egy lehetőség, ha az önkormányzat megpróbálná 
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adók módjára behajtani a pénzeket. Közfeladatot ellátni másból nem lehet, csak adókból. Ha 
azt akarják, hogy ezek a csatornák üzemképesek maradjanak, akkor mindenképpen fordítani 
kell rá. Ezt pedig csak úgy lehet, hogy az érintettektől szednek be pénzt, amiből a külterületi 
utak és árkok rendben tarthatóak. A társulatra is szükség van, de hogy működni tudjon, pénzre 
van szükség. A pénz egy részét az állam tudja biztosítani, másik részét pedig a tagoknak kell. 
Az önkéntes befizetés nem fog működni és nem is célszerű, mert a különböző 
területnagyságokat meg kell különböztetni, ezért az önkormányzatnak kellene a pénzt 
beszednie adók módjára. 
A tájékoztató második részében leírta, hogy figyelemmel kísérik a főbb kivezetési pontokat. 
Ez az egyik legfontosabb feladat. Ahol a belterületi vízelvezető rendszerek kapcsolódnak a 
külterületi csatornákhoz, nagy részben jó állapotban vannak, de vannak olyanok, amik 
tisztításra szorulnak. 
Belterületi csapadékhálózattal kapcsolatban elmondja, hogy az elmúlt években sokat tettek 
azért, hogy a kritikus pontok megszűnjenek. A város csapadékvíz-elvezető rendszerének 
felújítása 1,5 milliárd Ft-ba kerülne. Többször pályázott erre az önkormányzat, eddig 
sikertelenül. Ha azt a tendenciát folytatják, hogy annyit költenek a rendszerre, amit a város 
költségvetése enged, nehezen érnek a végére. Az önkormányzattal közösen fel kell tárni 
azokat a pontokat, amiket mindenképpen meg kellene csinálni és a megkezdett munkát 
folytatni kell. Nagyon kritikus helyzet nincs. Csak akkor áll elő rossz helyzet, ha hirtelen sok 
csapadék esik. 40 mm esőt a meglévő rendszer még elbír. 
 
Németh Csóka Gábor: Köszönettel tartoznak a társulatnak munkájukért. A város gondokkal 
küszködik a felszíni vízelvezető rendszer fenntartása és felújítása miatt. Ha újra lesz lehetőség 
pályázni, akkor azt meg fogják lépni, hiszen saját forrás nem áll rendelkezésre. A társulat és 
az önkormányzat együttműködése példaértékű. 
 
Kóczán Zoltán: A Vargyas utcában, az Égés utcában és a Szent Katalin utcában is voltak 
gondjaik, de ezeket megoldották. Ha új utakat csinálnak, akkor az árkokat is rendbe kell tenni 
a jövőben. Ha nem lesznek bevételei a társulatnak, akkor a feladatát nem tudja ellátni. 43 
ember dolgozik ott, ezt is szem előtt kell tartani Közös együttgondolkodásra van szükség, 
amire az önkormányzat részéről nyitottak. A rendszer egy komplex egységet képez. A 
Gazdasági Bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolta.  
 
Csákány Annamária: A külterületi árokrendezéssel kapcsolatban jó ötletnek tartja, hogy a 
vízelvezető árkok tisztítását a szociálisan rászorultakkal szeretnék megvalósítani, melynek 
fejében elvihetik a kitermelt ágakat, bokrokat. Viszont a belterületek közül a házhelyi Dózsa 
utca végén a házak telkeinek végében húzódó árkok rendbetétele a többszöri lakossági 
bejelentések ellenére sem történt meg. Az utca végétől a TSZ felé az elvezetés valóban rendbe 
van téve, de a városból a csapadékvizet elvezető köztes Dózsa utcában, főleg a végén ez 
továbbra sem megoldott. A lakók kérték a segítségét ebben. 
 
Dr. Puhl Imre: Fel kellene mérni azokat a pontokat, amik a legfontosabb beavatkozást 
igénylik. A befogadóktól kell elindulni, és ha nincs kitisztítva mindegyik árok rendesen, akkor 
nem működik jól a rendszer. Ez komoly tervezést igényel. A vizitársulatnak van olyan tárgyi 
és személyi állománya, akik ezt a munkát el tudják végezni.  
 
Németh Csóka Gábor: Mindannyian ismerik az önkormányzat anyagi helyzetét. A város 
költségvetésében szerepel, hogy erre a területre mennyi pénzt tudnak fordítani. A 
csapadékvíz-elvezető rendszer megújítása 1,5-2 milliárd Ft-ba kerülne. Mivel ez az összeg 
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jelenleg nem áll rendelkezésre és pályázati pénzt sem tudtak szerezni, ezért csak azokat a 
problémákat tudják megoldani, amire van pénz. 
 
Németh-Gy. Géza: A Dózsa György utca végén a lakosság az árkokat szemétlerakónak 
használja. A Kapuvári Vizitársulat szakasza a Pacsirta utcától kezdődik, amit rendszeresen 
tisztítanak. Hiába tisztítják meg az említett árokszakaszokat addig, amíg az emberek a 
hulladékukat oda szórják. Azt tapasztalta, hogy az árok részben működik, de ha sok a 
csapadék, akkor a víz megáll benne. Az önkormányzat anyagi helyzetétől függ, hogy ki 
legyen takarítva, de akkor oda is kell figyelni arra, hogy tiszta maradjon. 
A külterületi önkormányzati tulajdonú árkoknál a fakivágást el lehetne végeztetni a 
szociálisan rászorultakkal, csak valakinek irányítania kell a munkát. Sok helyen tapasztalta, 
hogy kivágják a hasznosítható fát, az árokba beledobálják az ágakat, hogy száradás után 
elégessék, de befutja a gyom és nem égetik el. Ebből adódnak problémák. Ellenőrizetlenül 
magasan szokták levágni ezeket a fákat, emiatt a hajtás kétszer olyan gyorsan nő, és gépekkel 
utána lehetetlen elmenni a partján. Ezért oda kell figyelni, hogy megfelelő mélységben legyen 
levágva. Nem kell tarvágást csinálni, szebb az árok széle és a határ, ha a fák meg vannak 
hagyva. Ellenőrzött körülmények között sok pénzt meg lehet takarítani. A cserjeirtás géppel 
sokkal hatékonyabb. 
Szeretnék, ha a kül- és belterületeken a vízgyűjtő szemlélet érvényesülne. A víznek el kell 
tudni folyni. Ismerik a városban a problémákat, hiszen évekkel ezelőtt elkészült a 
vízrendezési terv. A várost mindig vizsgálják esőzések után. Mostanában nem tapasztalta, 
hogy egyes területek vízzel borítottak lennének, mivel nem volt annyi csapadék, valamint az 
elmúlt években a kritikus helyzeteket megoldották. Az lenne a kérése, hogyha az 
önkormányzatnak van lehetősége, közmunkásokkal az elkészült rendszereket tisztíttassa meg. 
A 4-5 évvel ezelőtt elkészített rendszeren a feliszapolódás jelei látszanak. Karban kell tartani 
a rendszert, hogy néhány év múlva ne kelljen újracsinálni. 
 
Németh Csóka Gábor: Megköszöni a tájékoztatót, további jó munkát, sok sikert kíván a 
társulatnak. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a Kapuvári Vizitársulat helyzetének bemutatásáról a módosított törvény 
szerint és a város belterületi csapadékvíz-hálózatának és a külterületi vízelvezető műveknek az 
állapotáról szóló tájékoztatót. 
 

     
 
3. napirendi pont 
 
A fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról 
szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosítása 
 
Németh Csóka Gábor: Ismerteti az előterjesztést. A parkolási díjtételek nem változnak, 
csupán egy plusz szolgáltatást vezetnek be, hogy mobiltelefonnal is lehet parkolási jegyet 
váltani, amiért 75,- Ft-ot kell fizetni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Ezt pozitív változásnak tartja. Előny, hogy mobiltelefonnal 
történő fizetés esetén fél óra eltelte után perc alapú a díjfizetés. Ez elsősorban a kórházi 
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parkolóknál jó, mert sok esetben bizonytalan, ki mennyit időt kénytelen ott eltölteni. Az 
Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság a rendeletmódosítást egyhangúlag elfogadásra 
javasolta. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság ülésén említették, hogy több helyre kellene kitenni a 
hívható telefonszámot a lakosság tájékoztatása végett. A bizottság szintén támogatta a 
rendeletmódosítást. 
 
Csákány Annamária: Jónak tartja, hogy mobiltelefonnal lehet rendezni a parkolási díjat, de 
úgy gondolja, nem kellene a lakosságot ún. 75,- Ft-os kényelmi díjjal terhelni. A mobil 
elintézési mód más szolgáltatásoknál már teljesen bevált módszer, tehát interneten szinte 
mindent elintézhetnek az emberek extra költségek felszámítása nélkül. Ezt a javaslatot nem 
tudja támogatni. 
 
Németh Csóka Gábor: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen és 1 ellenszavazattal megalkotta az 
alábbi rendeletet: 

22/2011. (      ) rendelet: 
 

a fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról 
szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
4. napirendi pont 
 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 
14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottság javaslatait. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. Csupán technikai módosításról van szó. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elfogadásra javasolta a 
rendeletmódosítást. 
 
Németh Csóka Gábor: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

23/2011. (      ) rendelet: 
 

a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól 
szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosításáról. 

 
     
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5. napirendi pont 
 
A Képviselő-testület bizottságainak feladat- és hatásköri jegyzékéről szóló 
29/2006. (XI. 28.) rendelet módosítása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottság javaslatait. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén elfogadásra javasolta a 
rendeletmódosítást. 
 
Németh Csóka Gábor: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

24/2011. (      ) rendelet: 
 

a képviselő-testület bizottságainak feladat- és hatásköri jegyzékéről 
szóló 29/2006. (XI. 28.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
6. napirendi pont 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 4/2011. (II. 16.) 
rendelet módosítása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottság javaslatait. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Németh Csóka Gábor: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

25/2011. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről 
szóló 4/2011. (II. 16.) rendelet módosításáról. 

 
     
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7. napirendi pont 
 
A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény helyi végrehajtásáról 
szóló rendelet módosítása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Németh Csóka Gábor: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

26/2011. (      ) rendelet: 
 

a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános 
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény helyi végrehajtásáról 

szóló 4/2002. (III. 26.) rendelet módosításáról. 
 

     
 
8. napirendi pont 
 
2012. évi ellenőrzési terv jóváhagyása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság az ellenőrzési tervvel 
egyetértett. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

235/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2012. évre vonatkozó éves 
ellenőrzési tervet. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 

     
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9. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
9/a. napirendi pont 
 
„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” város-rehabilitációs projekt (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) 
keretében elkülönített Kapuvári Civil Programalap felhasználásával megvalósuló mini-
projektek pályázati kiírása 
 
Németh Csóka Gábor: Jó lehetőség a civil szervezetek számára ez a pályázat. A 
rendelkezésre álló keret 15.125.000,- Ft. Elsősorban nonprofit szervezetek pályázhatnak önerő 
nélkül. Az önrészt az önkormányzat átvállalta, ami 2,5 millió Ft. Szeretné, ha a jövő évben a 
város 850 éves évfordulóján ebből a pénzből sok színvonalas program valósulna meg. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: A legkisebb pályázati összeg 100.000,- Ft, a legnagyobb 
1.000.000,- Ft. Egy szervezet több témára adhat be pályázatot. A pályázat benyújtása 
november 2-től november 28-ig tart. A pályázati kiírás a város honlapján megtalálható. 
Néhány módosítást szeretne javasolni. Az egyik, hogy nem nyújthat be pályázatot az a 
szervezet, amely az önkormányzat valamely bizottsága, egyéb szerve által az elmúlt 3 évben 
kiírt pályázaton támogatást nyert és annak összegével nem vagy nem szabályszerűen számolt 
el, illetve a támogatott programot nem valósította meg. Úgy gondolja, ez a kikötés minden 
szervezet számára elfogadható feltétel. Javasolja még, hogy ne nyújthasson be pályázatot azon 
szervezet sem, amelynek 30 napot meghaladó köztartozása van, továbbá azon szervezetek, 
amelyeknek az önkormányzattal szemben bármilyen jogcímen a 2011. évben 15 napot 
meghaladó tartozásuk volt. Indítványozza, hogy ne támogassák azt a pályázatot, amelynek 
megvalósításához a nonprofit szervezet bármely hazai vagy uniós forrásból támogatást nyert. 
Ez az uniós pályázatoknál minden esetben így van, erről a pályázóknak nyilatkozatot kell 
kitöltenie. 
Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság támogatta a napirendet. 
 
Kóczán Zoltán: Nincs sok idejük a szervezeteknek, hogy a pályázatot benyújtsák. A hivatal 
feladata, hogy a civil szervezeteket összehívja és tájékoztassa őket erről a lehetőségről. Úgy 
gondolja, hogy az erre fordított pénz látványos lesz. A Gazdasági Bizottság szintén egyetértett 
a határozati javaslattal. 
 
Dr. Puhl Imre: Örül annak, hogy ebből a pályázatból a civil szervezeteken keresztül 
Kapuvár profitálni fog. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a határozati 
javaslatot. 
 
Németh Csóka Gábor: Kóczán képviselő úr javasolta a tájékoztató megtartását a civil 
szervezetek bevonásával, ezt meg kell tartani. 
Először az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság módosító javaslatait bocsátja szavazásra. 
Kéri, hogy aki a módosító indítványokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag 
egyetértett az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság módosító javaslataival. 
 
Németh Csóka Gábor: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

236/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek programjainak 
megvalósítását támogatva meghirdeti „A kapuvári városközpont megújítása a természeti 
és történelmi értékek megőrzésével” (NYDOP-3.1.1/A-09-2f-2011-0002) – Kapuvári Civil 
Programalap elnevezésű pályázatát az előterjesztésben megfogalmazott feltételekkel. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a pályázati felhívás közzétételéről 
gondoskodjon és a beérkező pályázatokat elbírálás végett terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 

Határidő: pályázati kiírás közzététele 2011. október 28. 
 pályázatok Képviselő-testület elé terjesztése 2011. decemberi testületi ülés 
 

     
 
 
9/b. napirendi pont 
 
Javaslat a Szent István király u. 26. szám alatti lakás értékesítésére 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság 5.309.000,- Ft-os áron támogatta a lakás értékesítését. 
 
Németh Csóka Gábor: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

237/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt árverés útján értékesítésre 
meghirdeti a Kapuvár, Szent István király u. 26. szám alatt található 1979/1/A/3 hrsz-ú 
lakást a közös tulajdoni hányadokban fennálló 180/1000 tulajdoni részekkel együtt. Az 
ingatlan kikiáltási árát az ingatlanszakértő véleményét figyelembe véve 5.309.000,- Ft értéken 
határozza meg. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét a szükséges eljárások 
lefolytatására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. december 31. 
 

     
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9/c. napirendi pont 
 
A KAPUKOM Kft. végleges vagyonmérlege és vagyonleltára az összeolvadás 
időpontjában 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Németh Csóka Gábor: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

238/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári Ipari Park Kft. és a 
Rábaköz Rádió Kft. 2011. július 14-ére vonatkozó végleges vagyonmérlegét és 
vagyonleltárát, a KAPUKOM Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft. 
összeolvadás napjával készített vagyonmérlegét és vagyonleltárát, valamint a könyvvizsgálói 
jelentést elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a gazdasági társaság ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a 
cégbírósághoz történő letétbe helyezésről. 
 
Felelős: NÉMETH LÁSZLÓ ügyvezető 
Határidő: 2011. november 2. 
 

     
 
9/d. napirendi pont 
 
A Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának 
jóváhagyása 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági elnököket, hogy ismertessék a bizottság 
véleményét. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta az SZMSZ módosítását. 
 
Dr. Puhl Imre: Az intézményi alapadatokban történt változás, valamint a karbantartó 
személyzet kerül át a KAPUKOM Kft-hez. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén 
támogatta az SZMSZ módosítását.  
 
Németh Csóka Gábor: A határozati javaslatról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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239/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és 
Működési Szabályzatának alábbi módosítását jóváhagyja: 
 
1. A II. Intézményi alapadatok címszó 12. pontja törlésre kerül. 
 
2. A II. Intézményei alapadatok címszó 18. pontja helyébe a következő szöveg kerül: 
 
„18. A közoktatási intézmény tevékenységének meghatározása az államháztartási 
szakfeladati rend szerint: 
 

8531 Általános középfokú oktatás 
85313 Szakiskolai oktatás (9-10. évfolyam) 
 853131 Nappali rendszerű szakiskolai oktatás (9-10. évfolyam) 
 853132 Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű szakiskolai oktatása (9-

10. évfolyam) 
 Sajátos nevelési igényű – akik esetében a megismerő funkciók vagy viselkedés 

fejlődésének organikus okokra visszavezethető nem súlyos rendellenesség lett 
megállapítva – tanulók nappali rendszerű szakiskolai nevelése, oktatása 

 853134 Nappali rendszerű szakiskolai felzárkóztató oktatás (9-10. évfolyam) 
 

8532 Szakmai középfokú oktatás 
85321 Szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű elméleti képzés 
 853211 Szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai 

elméleti oktatás a szakképzési évfolyamokon 
 853212 Sajátos nevelési igényű tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő 

nappali rendszerű szakmai elméleti oktatása a szakképzési évfolyamokon 
 Sajátos nevelési igényű – akik esetében a megismerő funkciók vagy viselkedés 

fejlődésének organikus okokra visszavezethető nem súlyos rendellenesség lett 
megállapítva – tanulók nappali rendszerű szakmai elméleti oktatása 

 
85322 Szakképesítés megszerzésére felkészítő szakmai gyakorlati képzés 
 853221 Szakképesítés megszerzésére felkészítő nappali rendszerű szakmai 

gyakorlati oktatás a szakképzési évfolyamokon 
 853222 Sajátos nevelési igényű tanulók szakképesítés megszerzésére felkészítő 

nappali rendszerű szakmai gyakorlati oktatása a szakképzési évfolyamokon 
 Sajátos nevelési igényű – akik esetében a megismerő funkciók vagy viselkedés 

fejlődésének organikus okokra visszavezethető nem súlyos rendellenesség lett 
megállapítva – tanulók nappali rendszerű szakmai gyakorlati oktatása 

 
85609 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység 
 856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység (pl. gyakorlati képzés során 

keletkezett termékek értékesítése) 
 

9312 Sporttevékenység támogatása 
 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása 

 
Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat.” 
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3. A III. Szervezeti felépítés címszó 1.5.3 pontja helyébe a következő szöveg kerül: „III. 
1.5.3. Karbantartó személyzet hatásköre és felelőssége kiterjed munkaköre szerinti 
feladataira.” 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a jóváhagyó határozatot az 
intézmény igazgatójának küldje meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. november 15. 
 

     
 
9/e. napirendi pont 
 
Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága részére eszközbeszerzés 
engedélyeztetése 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolta az eszközbeszerzést. 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

240/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Kapuvár Város Hivatásos 
Önkormányzati Tűzoltósága számára 1 db ügyintéző gépjármű beszerzését az intézmény 
saját költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri a tűzoltóság parancsnokát, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: MOLNÁR SÁNDOR tű. őrgy., tűzoltóparancsnok 
Határidő: 2011. december 31. 
 

     
 
9/f. napirendi pont 
 
A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális csoportlétszám túllépéséhez 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság támogatta a csoportlétszám 
túllépését. 
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Németh Csóka Gábor: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

241/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2011/2012. tanévben 
a Berg Gusztáv Szakiskola 9/C. osztályában, a 9/D. és 11/A. osztályok összevont asztalos 
szakmai csoportjában a maximális létszámot (12 fő) 20%-kal túllépje. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

     
 
9/g. napirendi pont 
 
Hozzájárulás pályázatok benyújtásához 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri a bizottsági véleményt. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a pályázatok benyújtását. 
 
Németh Csóka Gábor: Kéri, hogy aki a határozati javaslatokkal egyetért, kézfeltartással 
szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

242/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul pályázat benyújtásához és 
annak fenntartásához az alábbiak szerint: 
 

Pályázó megnevezése: KAPUKOM Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft. 
Pályázat címe: Rábaközi termékek webshopja és turisztikai információs 

pont létrehozása 
Megvalósulási helyszín: Kapuvár 33476/3/A/3 hrsz. 
Célterület azonosítója: 640b08 

Célterület megnevezése: Vállalkozói versenyképesség fejlesztése a Rábaköz 
városaiban 

 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a határozatot a társaság vezetőjének 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. november 15. 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

243/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul pályázat benyújtásához és 
annak fenntartásához az alábbiak szerint: 
 

Pályázó megnevezése: KAPUKOM Kommunális, Kommunikációs és Ipari Park Kft. 
Pályázat címe: Interaktív, közösségi site-ok fejlesztése a Rábaköz Rádió 

oldalain 
Megvalósulási helyszín: Kapuvár 33476/3/A/3 hrsz. 
Célterület azonosítója: 640a10 

Célterület megnevezése: Marketing-kommunikációs eszközök létrehozása 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a határozatot a társaság vezetőjének 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. november 15. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

244/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul pályázat benyújtásához és 
annak fenntartásához az alábbiak szerint: 
 

Pályázó megnevezése: Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit 
Közhasznú Kft. 

Pályázat címe: Mindannyiunk Rábaköze – kulturális kincseink átörökítése 
Megvalósulási helyszín: Kapuvár 3485/2 hrsz. 
Célterület azonosítója: 640a07 
Célterület megnevezése: Közösségi terek és rendezvények létrehozása 

 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a határozatot a társaság vezetőjének 
megküldeni szíveskedjék. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. november 15. 
 

     
 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. október 27-i ülése | 337 

 
10. napirendi pont 
 
Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
Németh Csóka Gábor: Néhány rendezvényre szeretné felhívni a lakosság figyelmét. A 
testületi ülés után a Páli Szent Vince Katolikus Iskolánál elhelyezett emléktáblát koszorúzzák 
meg. Október 28-án 1000 órakor a temetőben Halottak Napja alkalmából koszorúkat 
helyeznek el a város neves halottjainak sírján. November 4-én megemlékezést tartanak a 
PROVERTHA Zrt-nél. A megemlékezés 1800 órakor misével kezdődik a gartai templomban, 
utána pedig 1900 órakor a PROVERTHA Zrt. előtt lesz koszorúzás. November 3-án 1700 
órakor emlékülés lesz a városháza dísztermében „Menekülés a hazából” c. könyvbemutatóval 
egybekötve. 
Csákány Annamária képviselő asszony a múltkori testületi ülésre írásos interpellációt nyújtott 
be. A választ minden képviselőnek eljuttatták. Képviselő asszonyt kérdezi, hogy a választ 
elfogadja-e. 
 
Csákány Annamária: Az interpellációval kapcsolatban az alábbi észrevételei lennének. 
Kötvény visszafizetése. A polgármester úr válaszában leírtakat, miszerint a felvett kötvényt, 
kölcsönt átváltották Ft-ra és az így keletkezett nyereségből fedezik a kamatfizetést, nem tudja 
elfogadni, mégpedig azért nem, mert először is ez egy egyszer megvalósítható tranzakció, 
másrészt a megoldása tényleg pillanatnyi, és nem nyújt hosszú távú megoldást. A kapott 
választ továbbá azért sem tudja elfogadni, mert minden hitellel rendelkező ember örülne, ha a 
felvett hitelek kamataiból magát a hitelt tudná finanszírozni. Valamint tudvalévő, hogy a 
betett pénz kamatai mindig alacsonyabbak a hitel kamatainál. 
Kapuvár-Beled Kistérség Többcélú Társulásának kezességvállalása. Erre a válaszra csak 
annyit tud elmondani, hogy a gyakorlatból és az életből tudja, hogy az eltervezett, papírra 
vetett költségvetést a valóság többnyire felülírja. Ha valamelyik település legjobb szándéka 
ellenére sem tudja az önrészét kifizetni, akkor vagy a többiek fizetnek helyette, vagy nem jön 
össze a projekt. 
Felügyelő bizottsági tagok költségtérítése. Sajnos nem kapott konkrét választ arra 
vonatkozóan, hogy a gépkocsi-használatnál a km-futást ki ellenőrzi? A flottás 
telefonhasználat csak a belső, egymás közti ingyenes beszélgetést szolgálja. Viszont üzleteket, 
tárgyalásokat, melyből haszon jönne, nem egymás között, hanem külsős cégek vezetőivel kell 
lebonyolítani. Ide nem vonatkozik az ingyenes telefonhasználat. A válaszból nem derült ki, 
hogy vannak-e egyéb pl. reprezentációs, prezentációs és más költségek. A költségtérítést 
számla ellenében rendezik, vagy átalány került-e megállapításra? A választ nem tudja 
elfogadni. 
Környezet és Energia Operatív Program – Új Széchenyi terv. Polgármester úr a válaszában 
megtakarításról ír, de konkrétan, vagy legalábbis hogy megközelíthetően mennyi pénzt takarít 
meg vele az önkormányzat, azt nem részletezi. Pedig tudniuk kellene valamilyen 
hatástanulmányból, hogy a mostani számlákkal szemben milyen számla lesz szembeállítható. 
A másik nagyon fontos dolog az, hogy olyan intézmény nyílászáróit cseréli ki a város saját 
kötvénye terhére, mely intézményeket a tervezett önkormányzati „reform” állami tulajdonba 
fogja visszavenni, tehát a fenntartás az állam feladata lesz. Ezzel az állam helyett teszik 
rendbe az iskolát. Ugyanakkor a kötvény-visszafizetésből az állam ki fogja venni majd a 
részét? Hát nem és ez a probléma. A jövőben az önkormányzati rendszer átalakítása miatt az 
eddig működő fejkvótával már nem számolhat az intézmény, tehát bevételkiesése lesz, a 
nyílászárók kialakítása miatti kötvény törlesztése megmarad, de tulajdonosa mégsem marad. 
Itt sem tudja elfogadni a választ. 
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Esélyegyenlőségi program. Ebből a válaszból is a konkrétumok hiányoznak számára. Tehát 
mennyi alkalommal történt ellenőrzés, járőrözés, és ezek milyen eredménnyel zárultak? 
Szabálysértés került-e megállapításra? Mekkora a kiszabott bírságok összege és ebből mennyi 
folyt be? Ezekre nem kapott választ. 
 
Németh Csóka Gábor: A képviselőket kérdezi, hogy az írásos interpellációt elfogadják-e. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

245/2011. (X. 27.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Csákány Annamária interpellációjára 
adott írásos választ elfogadta. 
 

* * * * * 
 
Dukai Miklós: Idősebb emberek kérték meg, hogy hívja fel a figyelmet arra, hogy a 
belvárosban nincs nyilvános WC. Tudják, hogy a piactéren van, de a belvárosban nincs. 
 
Németh Csóka Gábor: Nemcsak a piactéren van nyilvános WC, hanem a temetőnél is 
működik. Igaz, hogy a belvárosban nincs, de az önkormányzat gondolkodni fog a probléma 
megoldásán. Úgy gondolja, hogy sürgős esetben a vendéglőkben is van lehetőség a 
mellékhelyiség használatára. 
 
Csákány Annamária: Az anyukák és a nagymamák nevében szeretne köszönetet mondani az 
új játszóterekért. Nagyon jó látni, ahogy a gyerekek birtokba vették az új játékokat.  
Egy másik örömteli esemény is előttük áll. Nemsokára az új Kis-Rába hidat is használhatják 
az emberek. Ezért is köszönetet mond. 
Vannak sajnos kevésbé szívderítő dolgok, melyekben még mindig nem született megoldás. A 
hely: Öntésmajor. A múlt héten Öntésen járt, mert a segítségét kérték. Megrökönyödve 
tapasztalta, hogy a Rákóczi Ferenc utca 41. szám alatti ház teljes területét, azaz kb. 300 m2 
területet foglalnak el a különböző, lomtalanításból összegyűjtött anyagok. Az egész udvar 
olyan, mint egy szemétdomb. A ház közvetlen szomszédságában élőkhöz átjárnak a 
patkányok. E probléma megoldását már tavaly is kérte, de láthatóan érdemi megoldás nem 
született. Az ott élők azóta elhagyták ezt a házat, mert úgy tudja, hogy oda az újszülött 
gyermekük kórházi hazavitelét a védőnői szolgálat nem engedélyezte. A helyzet olyan, hogy 
ott leginkább csak egy markoló és egy konténer segítene. Az illetékesektől kérdezi, hogy a 
fenti problémák orvoslását hogyan és legfőképp mikor tudják megoldani? 
A másik probléma Öntésen, mely szintén évek óta várat magára a Táncsics utcai volt TSZ-
istálló területe. Ott kb. 100 x 500 m-es istállónyi területet lep el a gaz és a parlagfű, mely alatt 
az egykori épület romjai megtalálhatóak. Ezen kívül méteres átmérőjű aknák fedél nélkül 
vannak. Az istálló használható tégláit 2 éve elvitték, a használhatatlan törmeléket pedig 
ottfelejtették. A fenti problémák megoldásában is kéri az illetékesek segítségét. 
 
Németh Csóka Gábor: A játszóterek felújításában Csákány Annamária képviselő 
asszonynak is része volt, mivel a képviselők szavazták meg a költségvetésben erre összeget. 
Öntésmajorral kapcsolatban felvetettekre pedig az illetékes Városfejlesztési Osztály fog 
eljárni. 
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Mészárosné Pölöskei Rita: A Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány kérte meg, 
hogy egy mai programjukra hívja fel a figyelmet. Ma zajlik a dohányzás okozta krónikus 
légzőszervi betegségek szűrése, és az alapítvány légzésfunkciós vizsgálatot szervezett, viszont 
erről nem tudták tájékoztatni a lakosságot. A tüdőgondozóban lehet érdeklődni a vizsgálat 
felől novemberben (a 242-442 telefonszámon). Elsősorban a 40 év feletti dohányos lakosokat 
hívják be vizsgálatra. A vizsgálat ingyenes. 
 
Cserpes Sándor: Azt szeretné megkérdezni, hogy van-e lehetőség arra, hogy a nagyobb 
kátyúkat a tél előtt be tudják tömni? 
Az öntésmajori felvetésre szeretne reagálni. Írásban fogják megválaszolni, hogy milyen 
intézkedések történtek azzal a két hellyel kapcsolatban. Többször küldtek felszólítást és 
vetettek ki büntetést. A megoldás nemcsak rajtuk múlik. 
 
Vertetics István: Csákány Annamária képviselő asszony felvetésére írásban ad 
tájékoztatást. A kátyúzást a következő hetekben megoldják. 
 
Kóczán Zoltán: A felújított Kis-Rába híd elkészült, a műszaki átadás október 26-án volt. 
November elején lesz az ünnepélyes átadás. Az új hidat szeretnék elnevezni, ehhez kérik a 
lakosság segítségét, hogy javaslataikat nyújtsák be, juttassák el a hivatalhoz. A 85-ös főúton 
átmenő hídnak is szeretnének nevet adni. 
 
Németh Csóka Gábor: Fel kell hívni a lakosság figyelmét az aktivitásra, hiszen ezzel is ki 
tudják fejezni az összetartozást. Szeretné, ha minél több javaslat érkezne be a hídnévre. 
 
Dukai Miklós: Lesz bejárás még a tél előtt a kátyúzás miatt vagy ez már el van döntve? Meg 
szeretné köszönni azt az utat, amit a körzetében újítottak fel. 
 
Németh Csóka Gábor: További észrevétel hiányában a képviselő-testület nyílt ülését 1630 
órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 
 

Szünet 
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